

女子负气离家近八年

民警锲而不舍助一家团圆

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程)“谢谢你们,真的很感谢你们,帮助我们一家人团圆,我不会再做傻事了。”9月19日,在咸安公安分局刑侦大队办公室,27岁的金女士(化名)拉着弟弟和妹妹的手,感激地对民警说道。

这是金女士在阔别咸宁近8年后,第一次和家人牵手。金女士父亲脾气暴躁,经常因生活琐事,对着他们兄妹三人非打即骂。而作为家中老大,她一直默默承受着照顾弟弟妹妹的责任,也受到父亲更多责打。终于在2015年1月,金女士不堪忍受父亲的再一次责打,选择带着当时15岁的妹妹小金(化名)离家前往广东。

金女士和小金在广东顺利找到一份工作,此后租房居住。2015年4月,金女士在工作中结识男子陈某,两人成为男女朋友后,陈某露出了本来面目,在日常生活中对金女士看管严格,并对小金拳打脚踢。为了妹妹的安全,金女士选择将小金送离广东(后小金辗转回到家

中)。而金女士则被陈某限制了人身自由。

2015年5月,陈某见金女士已经对他心灰意冷,就想出“馊主意”,套出金女士父亲联系方式,联系金女士父亲,宣称金女士被绑架,要求其父支付赎金2万元。金女士父亲拒绝汇款,并向咸安公安报案。

接到报案后,咸安公安分局开始寻找金女士,可陈某自拨打那通要求赎金电话后再无音讯。而金女士也在朋友的帮助下顺利逃离,前往另一个城市谋生。因心中对父亲还是有怨气,金女士在此后的几年里一直不与家人联系,家人也与其再次失联。

事情的转机在今年出现。尽管事情已经过去了近8年,但是咸安警方一直没有放弃寻找金女士。今年8月23日,咸安公安分局刑侦大队在“情指勤舆”一体化专班的协助下,终于得到了金女士的信息,并辗转联系了正在广东的金女士,说明家人对她的思念,劝解她回家和

家人和解。

在咸安民警的劝说下,金女士终于放下了思想包袱,决定回家与家人见面。9月18日,金女士从广东搭乘高铁来咸,入住酒店。9月19日上午,在咸安公安分局刑侦大队民警的安排下,金女士见到了弟弟、妹妹和舅舅。

“对不起,对不起,我没有照顾好你们。”当天上午一见面,金女士拉着弟弟和妹妹的手泣不成声。她说,当初没有把妹妹照顾好,她很后悔,也感觉对不起弟弟,没有担起做姐姐的责任。

“只要你好好的就行,没有对不起我们。”看着离家近8年的姐姐,金女士的弟弟妹妹也很激动。

为了感谢找到金女士的咸安警方,金女士家人特意制作了一面写有“神警出击 为国为民”的锦旗送给民警。

金女士表示,目前,她在广东生活得很好,也结交了新的男友,且两人感情稳定。今后她会正确处理家庭矛盾,不再出现类似情况。

安置帮教形成合力

服刑人员子女重返求学之路

本报讯(通讯员徐丽)“感谢党和政府,帮孩子解决了读书问题,我总算没有后顾之忧,认真服刑改造了,争取早日释放与孩子团聚。”日前,服刑人员张某说出一番肺腑之言。

八月底,开学在即,在监狱服刑的张某却忧心忡忡,因其未成年的儿子辍学在家还未报名。监狱民警了解到这一情况后,立即与通山县安置帮教办公室取得联系并告知相关情况。

通山县安置帮教办公室与家属联系后,得知孩子在小学阶段因家庭原因多次转校,导致学习成绩落后,对学习失去信心,不愿再回学校上学。又因孩子户口、学籍均不在通山,入学成难题。

通山县安置帮教办公室一方面与县教育局联系,告知情况并请求帮助解决孩子入学问题。另一方面,与监狱联合走访慰问家属,并让孩子与父亲视频见面、通话。

在视频过程中,父子二人互相交心,父亲向孩子表示愧疚,同时对孩子提出殷切希望。监狱民警、安置帮教办公室工作人员也与孩子亲切交谈。最终,孩子答应去上学,让父亲安心服刑,早日出来团聚。

随后,通山县教育局与相关学校取得联系,结合孩子的实际情况,给出了入学方案。最后,在各方努力下,孩子于9月2日正式入学。

张某孩子能顺利重返求学之路,得益于通山县委、县政府高度重视安置帮教工作,成立了通山安置帮教工作领导小组,建立了安置帮教联席会议制度,完善了由党委领导、政府负责,司法局牵头、部门实施、社会参与的刑满释放人员安置帮教工作格局,积极解决安置帮教对象低保生活救助、就业、住房安置、子女就学等问题,把安置帮教工作真正落到实处。

两车互不让路 堵车一个多小时

结果:双双进班房 提醒:不做路怒族,不开赌气车

本报讯(记者庞赞 通讯员陈昭)近日,在崇阳县路口镇,两司机在农村狭窄的公路上相遇,却因为互不让路,导致堵车一个多小时,双双进了班房。

9月16日下午2时30分许,路口镇高田村村民石某驾驶一辆面包车,从下岩村往高田村方向行驶。行至两村交界处的拐角坡路时,韩某驾驶一辆小车相向而来,正好在下坡。此时,石某的车辆已经到了坡路的中间位置。

由于道路狭窄,一次只能通过一辆车,但双方都没有让车的意思。

石某认为,自己后面是一个弯道,不好倒车,应该韩某让。韩某认为,石某态度不好,自己叫他往后让一让,他不但搭理自己,还将车停到自己前面来,是对自己的不尊重,气不打一处来……

几番无声的较量之后,石某干脆将车子熄火,停在坡路上,自己坐在车上一动不动。

韩某见状,也将车子一停,放“狠话”

说:“你堵就堵,我家里有三台车,这台车停在这里也无所谓。”

石某不甘示弱,怼道:“我家里也有三台车,我马上调一台过来堵在你车后面。”双方大眼瞪小眼。

随后,韩某打电话给妻子丁某,让丁某来协调处理。等丁某到达现场后,韩某就拿了工具,到附近的一个鱼塘去钓鱼。石某也下车找了一个阴凉的地方休息起来。

两辆车就这样静静地停在路上。

这边,韩某钓鱼钓得乐不思蜀,石某乘凉凉得好不惬意。那边,可就难为了过往的车辆,他们有的选择掉头返回,有的只能原地等待。

此时,也有村民和村干部陆续上前劝导,但都无果。

被堵的车辆越来越多,已经严重影响到了其他车辆的正常通行。

下午3点40分,有人拨通了报警电话。崇阳县公安局路口派出所民警火速

赶到,对现场交通进行疏导。

“哎,真是不应该,要是我们都互相互让一步,就不会这样子。”面对民警,韩某和石某这才意识到自己的错误。但,为时已晚。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项之规定,韩某和石某的行为已构成寻衅滋事,民警对韩某和石某各处行政拘留十日、罚款1000元的处罚。

目前,韩某和石某已被送往崇阳县拘留所。

记者手记:俗话说得好,退一步海阔天空,忍一时风平浪静。韩某和石某开斗气车,到底是路窄还是心窄?在我们的日常生活中,类似这样的事情也有发生,他们轻则恶语相向,重则大打出手。韩某和石某的案例告诉我们,道路千万条,安全第一条。让我们不做路怒族,不开赌气车!

咸安区永安中学

反电信诈骗宣传进校园 增强学生防范意识

本报讯(记者夏咸芳 通讯员范开剑 万志鹏)9月20日下午,咸安区永安中学特邀咸安区永安派出所蔡明远警官到校开展“预防校园违法犯罪及电信诈骗安全教育”讲座,进一步增强学生法律意识、自我保护意识和防范电信诈骗的安全意识。来自该校八年级近140名学生代表聆听了讲座。

活动中,咸安区永安派出所蔡明远警官围绕校园欺凌、青少年聚众斗殴等6个违法犯罪现象为学生们进行详细地科普,通过真实的违法案例教育学生要做到知法、学法、守法,避免误入歧途走向犯罪的道路。在电信诈骗安全教育环节,他通过9个常见诈骗手段告



诫大家要提高警惕,要增强安全防范意识,提升识骗防骗能力,要学会运用法律武器维护自身的合法权益。

本次活动的开展,增强了学生的法治意识、安全意识、防范意识,共同营造了浓厚的平安校园氛围。

咸宁市第六小学开展创意手工实践活动

让创造力在学生的十指之间飞扬

本报讯(记者夏咸芳 通讯员胥缘兰)为培养学生的创新精神和实践能力,将全国文明城市创建活动融入孩子的学习生活中,丰富学生的课外生活,提高学生珍惜资源,合理利用资源的环保意识,9月21日上午,咸宁市第六小学开展了“我秀我‘新’,变废为宝秀精彩”创意手工实践活动。

活动期间,在老师指导下,咸宁市第六小学生利用收集到的废品,如矿泉水瓶、丝带、塑料膜、硬纸板等材料,展开丰富想象,精心大胆创意。通过剪、画、贴等方法,制作出一件件精美且富有创意的作品。你瞧,这组航天火箭,飞射出了一个宇航员梦;那栋精美的房屋,打造出了一个小小设计师的梦;还有笔筒、花盆、吉他、时尚服装等手工制品,使众多



废品“脱胎换骨”,达到“物尽其用”之目的。

通过此次活动,不但树立了学生对资源、环境的忧患意识和节约意识,调动学生对于环保的理性思考,还增强了学生对艺术美的感受力、鉴赏力和动手操作能力,促进全体学生身心愉悦、全面健康地成长。